

ITW (Illinois Tool Works) je předním výrobcem upevňovacích a vrtacích systémů do dřeva, oceli a betonových aplikací. Mezinárodně uznávanou značkou v oblasti spojování dřeva je jejich značka Paslode, hlavní lídr v oblasti vývoje a výroby plynových hřebíkovaček IMPULSE. Vyrábí nové a stále efektivnější nástroje pro široké uplatnění při spojování dřeva. Hřebíkovačky Paslode IMPULSE jsou nejvyšším standardem pro všechny tesaře a pokrývače.



PASLODE Impulse 90 / 100 Xi



Jedná se o spolehlivé, pohodlné a vysoce výkonné akumulátorové hřebíkovačky. Určeny jsou tesařům a pokrývačům pro práce na střeše - montáž laťování, bednění, krovů, dřevěných rámců, spojování dřevotřískových desek a OSB desek. Uplatnění

najdou ale i kdekoli jinde (na podlahy, terasy, ploty, přepravní obaly apod.).

Typy Impulse 90 Xi a Impulse 100 Xi se vzájemně liší pouze délkami používaných hřebíků (50 - 90 mm / 63 - 100 mm)! Vystřelení hřebíků je přesné a rychlé, a to do každého typu dřeva. Používají se tvrzené kroužkové nebo hladké hřebíky, které jsou k dispozici v několika povrchových úpravách. Dodávány jsou v papírové pásce, což zvyšuje kvalitu a bezpečnost práce, protože je tím eliminováno odletování zbytkového plastu.

Stroj je vždy připraven k práci díky rychlé indikaci zbývajícího plynu a nabití baterie.

PASLODE IM 45 CW Lithium



Plynová hřebíkovačka na lepeňáky Impulse, která byla vůbec první svého druhu na světě! Hodí se pro přisřelování asfaltových šindelů, střešních lepenek, okapových plechů, izolačních materiálů, kartonu apod. Je prostě

ideálním pomocníkem jak při montážích, tak při opravách. Rukojeť má úpravu Soft-Grip, distanční držák zamezuje poškození nářadí při jeho položení na bok, pogumování po stranách zase brání sklouznutí nářadí ze střechy. Kolmou polohu nářadí při vstřelu najižtuje velkoplošný pojistný nos. Plnění je snadné díky jednodílnému zásobníku.

PASLODE IM 45 GN Lithium



První plynová svitková hřebíkovačka s akumulátorem Li-Ion pro montáž příponek na falcovou krytinu, oplechování střeš, kotevní vláknocementových krytin apod. Její tenká hlaveň

umožňuje snadné ovládání i v úzkých rozích příponek.

Gumový ochranný kroužek u nosu nářadí brání vzniku stop na kovovém materiálu.

V zásobníku je 125 hřebíků v plastovém svitku a vestavěná pojistka zabraňuje spuštění, když je zásobník prázdný.

PASLODE PPN 50 Xi



Plynová hřebíkovačka pro stavební kování s akumulátorem Li-Ion se hodí hlavně pro úhelníky, děrované plechy, sedla pro trámy, trámové spojky, či vaznicové kotvy.

Geniální patentovaný nos pro rychlé nalezení otvoru šetří čas a peníze, a zajišťuje staticky správné upevnění.

Geniální patentovaný nos pro rychlé nalezení otvoru šetří čas a peníze, a zajišťuje staticky správné upevnění.



PASLODE COMBI Xi
NOVINKA


Samostatná hřebíkovačka 2 v 1 pro konstrukční aplikace a příležitostnou instalaci kovových konektorů. Investujte pouze do 1 nástroje pro vaše intenzivní konstrukční aplikace a instalaci kovových konektorů (až 6 000 ročně). Ušetříte čas! Až 6krát rychlejší než ruční přibíjení a hmoždinky. Tento lehký a dobře vyvážený nástroj je navržen pro vaše pohodlí. Senzor rychlého centrování a vrubové tvrzené ocelové hřebíky zabraňující odrazům a zajistí vaši bezpečnost. Pomocník za každého počasí od -15°C do +49°C. Na 1 nabití baterie vydrží až 5 střech. 100% autonomní: není třeba instalovat žádný kompresor, žádné kabely a vzduchové potrubí na místě.


Nižší hmotnost šetří energii

- Hřebíkovačky PASLODE Impulse jsou o 20 % lehčí než ostatní technologie na trhu. Práce s nimi je radost! Jejich konstrukce je vyvážená a lehká, takže při práci s nimi pracovník na jedné střeše zvedne až o 300 kg méně. Uživatelský komfort zajišťuje možnost úpravy na variantu pro praváky nebo leváky.

5 střech na 1 nabití

- U hřebíkovaček PASLODE Impulse není na stavbě zapotřebí ani nabíječka akumulátorů - jedno nabití vystačí až na 5 střech!

Jednoduché použití

- Profesionální nářadí má mnoho vychytávek, které usnadňují práci na střeše.
- Nastavení hloubky zaražení hřebíků zvládnete bez použití nářadí!
- Nastavitelný háček na opasek.

Šetří čas i peníze
Bez kompresoru na stavbě

- Akumulátorové hřebíkovačky v praxi šetří čas i peníze, protože na stavbě není zapotřebí kompresor s hadicemi. Li-Ion baterie jsou stejné pro všechny přístroje.

Za každého počasí

- Pro hřebíkovačky PASLODE Impulse není problém déšť ani mráz až do -15 °C (pracovní teplota je od -15°C do +49°C).

Vysoký výkon

- Jedná se o profesionální nářadí, které je vysoce výkonné a uživatelsky komfortní. Pokud jeho funkci a vysoký výkon uživatel využije - pak je to dobrá volba.

PARAMETRY:

	Impulse 90 Xi / Impulse 100 Xi	IM 45 CW Lithium	IM 45 GN Lithium	PPN 50 Xi
Sbíjecí režim	Jednotlivý	Jednotlivý	Jednotlivý	jednotlivý
Rozměry (d/š/v)	325 x 121 x 383 mm	317 x 127 x 315 mm	317 x 135 x 335 mm	328 x 127 x 384 mm
Hmotnost (včetně akumulátoru)	3,6 kg	3 kg	2,75 kg	4 kg
Kapacita zásobníku	47 hřebíků	125 hřebíků	125 hřebíků	27 hřebíků
Délka hřebíku	50 až 90 mm / 63 až 100 mm	22 až 35 mm	25 až 45 mm	40 až 60 mm
Kapacita plynu	1250 výstřelů (-5°C)	1 000 výstřelů	1 000 výstřelů	1250 výstřelů
Kapacita akumulátoru	13 000 výstřelů	4 200 výstřelů	4 200 výstřelů	13000 výstřelů
Doba nabíjení akumulátoru	90 minut	90 minut	120 minut	90 minut
Maximální kapacita za sekundu	2 až 3 hřebíky	2 hřebíky	2 hřebíky	2 až 3 hřebíky